

Předprázdninové zprávičky z naší lhotecké školičky

Nové hřiště za školní družinou

Náš OBROVSKÝ DÍK patří vedení našeho města za realizaci výstavby a vybavení hřiště za školní družinou. Jeho slavnostní otevření bylo nádherným dárkem všem dětem k jejich svátku! Žáci si tento prostor hned oblíbili a jejich radostný smích je pro všechny jistě tou nejlepší odměnou. **MOC děkujeme našemu zřizovateli!!!**

Po stopách starších kamarádů nás cesta vede až k pokladu!

MDD jsme oslavili již tradiční oblíbenou šipkovanou! Starší školáci ji připravili pro své mladší kamarády. Slunečné dopoledne strávené v přírodě, plné pátrání i zajímavých úkolů, co si přát víc? Různé trasy měly však jedno společné, skvělé cílové odměny! Speciální, paní ředitelkou vystavené zmrzlinové šeky!

Květinové výsadby

Mnohé díky panu zahradníkovi Jiřímu Duroňovi za skvělou spolupráci! Děkujeme za krásné osázení truhlíků na oknech školy i za dodání prvotřídního sadebního materiálu. Samotné výsadby se již s chutí zhostili školáci. Květinová výzdoba tak bude potěšením mnohým z nás.

Závěr školního roku-čas exkurzí a výletů

Prvňáčci podnikli ve spolupráci s panem Pavelkou přírodovědeckou exkurzi do skal nadalekého Bischofsteinu, spojenou se záchranou skřítků i objevením pokladu. Také návštěva areálu Baldova světa byla pro nejmenší školáky báječným zážitkem!

V domě pod Jasanem si zase třetíáci vyzkoušeli, co vše musely v krkonošských chalupách běžně dělat děti jejich věku. Vrazili také po stopách Borise a Maxe do Police nad Metují, kde se odehrává děj stejnojmenné knížky, kterou jim přijela představit paní spisovatelka Olga Landová. Skutečnou odměnou třetíákům byl výlet do Fajnparku, který navíc provázelo krásné slunečné počasí.

Na hradě Vizmburk se mnozí školáci přenesli do doby středověkého rytíře Tase a poznávali život Pánů erbu zlatého třmene.

Tyto, i mnohé další akce byly znamenitým zakončením celoroční školní práce. Dny plné poznávání, dobrodružství, sportu, zážitků a zábavy, i takový je závěr školního roku v naší škole

Čas loučení

Po pěti letech se loučíme s 22 žáky. Přejeme jim, ať mohou dál rozvíjet to, co ve lhotecké školičce započali. Ať jejich start v další fázi vzdělávání, ať už na gymnáziích (toto přání se splnilo všem 12 žákům), či na druhém stupni, je co nejpohodovější. Držíme vám palce!

Velké poděkování patří Vám všem, kteří jste poskytovali dětem obětavou a trpělivou podporu v průběhu celého školního roku. Vám, kteří jste děti povzbuzovali v drobných nezdarech a byli jste jim oporou a jistotou. Přejeme Vám zasloužený letní čas odpočinku a načerpání nových sil. Velmi si vážíme Vaší spolupráce.

Za celý tým Jitka Česenková

Narozeninová – rezervace termínu

Absolventi, pracovníci a příznivci naší školičky, přijměte naše pozvání na **společné setkání dne 17. září 2023** od 10:00 hodin, u příležitosti oslavy **120. narozenin školy**. Těšíme se na každého z Vás!

